Aufgabe 1966/2 3a: 4 P

In ein Quadrat mit der Seitenldnge 8 = 20 ¢cm wird ein zweites Quadrat einge-
zeichnet, indem man benachbarte Seitenmitten miteinander verbindet. Fahrt man
in der gleichen Weise fort, so erhalt man eine Folge von Quadraten.

Wie groB ist der Umfang des 9. Quadrates dieser Folge?

Losung 1966/2 3a:

1. Berechnung der Seite x:
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Losung 1966/2 3a:

2. Berechnung des Umfangs u,: d
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3. Berechnung des Umfangs u.:

u,=4-x
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4. Berechnung von q:
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Losung 1966/2 3a:

5. Berechnung des Umfangs u,:
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Antwort: Das 9. Quadrat hat einen
Umfang von 5 cm.




